

《非缘勿扰》 收视口碑双丰收

电视剧《非缘勿扰》正在央视八套黄金档热播。该剧收视高开高走,首日就以 0.9109 的收视率和 3.2542 市场份额坐上全国亚军宝座,加上央视一套下午档播出时取得的不俗口碑,《非缘勿扰》可谓收视与口碑双丰收。而随着剧集的热播,个性潇洒的“井姐”秦岚也备受观众推崇。剧中刘琳坚持不婚特立独行,戏外秦岚的一番“吵架有益论”也是别出心裁。

电视剧《非缘勿扰》是央视今年暑期档的一张王牌,为了给该剧造势,央视破天荒在《早间新闻》、《新闻直播间》、《新闻联播》三档重要新闻栏目一连三天进行全面报道,使其赚足眼球。该剧开播也是别出心裁,先在中央一套下午档预热,随后引八套电视剧频道黄金档,“一戏两播、无缝链接”的形式创下这一类型剧在央视播出的先河。在大张旗鼓地宣传推广下,《非缘勿扰》的收视自然不负众望。在央视一套取得第一后,又以 0.9109 的收视率和 3.2542 市场份额坐上全国亚军宝座。

创下收视佳绩的同时,《非缘勿扰》还赢得了不俗的口碑。“《非缘勿扰》真心好看,全家一起追剧还是头一回,我妈这热情快赶上当年看《还珠格格》啦。”“一向追美剧和港剧的,这次被《非缘勿扰》拴住了,很好笑很治愈地说。”除了剧情吸引人之外,演员的表现也让观众惊喜不已,尤其是女主角秦岚。继在《王的盛宴》和《楚汉传奇》中塑造了两版令人闻风丧胆的吕后之后,秦岚 180 度大转变,变身为一个大大咧咧,经常犯二的都市白领,意料之外的呈现让观众眼前一亮。(据网易娱乐)

故事梗概

《非缘勿扰》是这样一部将目光对准“不婚族”的电视剧,通过刻画一群标榜“不婚”的都市男女,勾勒出一幅“不婚族”的情感素描。

风度翩翩、冷酷多金的陆西诺身边美女如云却一直单身,他曾经失败的初恋让他对爱情充满畏惧。他与好友陈树峰、表弟金谷流连于各色美女,却坚守“不婚”的洒脱。在他们眼中,结婚是一桩血本无归又葬送人生的“买卖”,避之唯恐不及!

年逾三十、泼辣干练的都市白领刘琳一直独自奋斗于高楼林立的城市中,她渴望爱情却无法承受爱情带来的伤害。她与闺蜜杨阳、苏月标榜“不婚的职场精英”,在她看来,做女人要有骨气,要么谈恋爱到结婚;要么玩玩别当真,要么高贵地单身!

陈树峰与杨阳意外地闪婚让前去阻止的二人唇枪舌剑、尴尬邂逅,可终究未能阻止婚礼的继续,两人更是由此结怨,敌对不断。在面临了尴尬的相亲、失业的危机和朋友婚姻的失败后,刘琳阴差阳错地进入了陆西诺的公司,两人的斗争更加风生水起,而玉敏的加入更是让三人关系变得扑朔迷离,在经历种种曲折后,逐渐退却保护色的两人终于坦诚相对,彼此交心,可接踵而至的人生不幸又让两人陷入了困惑,是继续还是离开,两人心中隐忍作痛……

央视八套正在热播。

(据新浪网)



《非缘勿扰》犀利台词走红

网友总结“毒舌宝典”

“宁可清醒的痛着,也不愿麻木的幸福。”、“问世间情为何物,直教人傻不拉几,一条道走到黑。”、“所谓闪婚就是加强版的一见钟情!”……上述这些或幽默或犀利的台词均出自央视电视剧频道热播剧《非缘勿扰》中。观众随着剧情的推进,跟着男女主角或悲或喜的同时也总结了一整套实用与装酷并举的《毒舌宝典》,难怪有网友调侃该剧为“实战价值最高的青春偶像剧”。

电视剧《非缘勿扰》继央视综合频道取得收视佳绩后,转战电视剧频道黄金档仍旧势不可挡。观众在这部剧中,看到了苏有朋演员之外的制作实力,看到了秦岚女神变“井姐”的魄力,也看到了都市人生存的压力,更看到现代男女在面对婚姻与责任时的有心无力。众多力量的汇集,让《非缘勿扰》成为暑期荧屏一匹当之无愧的收视黑马,力挫各个消夏“雷剧”,成为观众的又一私藏经典偶像剧。

用一句话来总结《非缘勿扰》的故事:情感受挫“德涩男”偶遇都市白领“恐婚女”,从互不待见到互相惦念,然后天雷勾地火,共谱爱的主打歌。逻辑如此简单明了的一个爱情故事,为何会在播出之后,虏获了这么多“大缘粉”?除了苏有朋、秦岚等一众演员“色艺双全”的上佳表现、金钟最佳导演赖水清及主创团队的不俗实力,轻松的风格和俏皮犀利的台词也是功不可没。播出几日,剧中众多金句就成为网络上下的热聊话题。有心网友更是将这些台词按使用场景及对象的不同进行了精心分类,制作《毒舌宝典》,以方便腹黑男女在实战中使用。

(综合)

揭秘《非缘勿扰》 三大亮点

三天连上央视新闻,打响央视暑期档第一炮的时尚都市情感剧《非缘勿扰》正在央视电视剧频道黄金档热播。剧中不婚、闪婚等话题更是直击社会热点,让《非缘勿扰》成为一部把握时代脉搏的青春偶像剧。

亮点一:中国版“欲望都市”聚焦“不婚族”

四个摩登女人游走曼哈顿,或笑或骂道尽爱情中的那些事。时至今日,美剧《欲望都市》都是年轻人不变的爱情宝典。有人曾感叹:“何时中国才能拍出这样一部荧屏爱情经典?”《非缘勿扰》的播出,让观众看到了各色在欲望中翻滚的都市人,也让都市中的饮食男女们有了一次重新认识爱情真谛的机会。该剧制片人张林书表示:“冷酷多金的‘犀利男’、干练泼辣的‘毒舌女’、外柔内强的‘好媳妇’还有纯情女、心计女、闷骚男、奶嘴男……可以说《非缘勿扰》涵盖了各种类型人物,现实展现了他们在事业、感情上的选择与救赎,堪称中国版的《欲望都市》。”除了欲望,《非缘勿扰》还一定程度展现了当下的社会现实。作为国内首部聚焦“不婚族”的电视剧,该剧用诙谐轻松的手法表现时下年轻人的婚姻观、人生观,包罗之广可谓当前社会的婚恋大全。

亮点二:“五阿哥”、“知画”穿越结缘荧屏谈爱

《非缘勿扰》主创阵容尤为强大,除了由金钟奖最佳导演赖水清执导外,苏有朋、秦岚、谭俊彦、熊乃瑾、肖光奕、吴华新、王宣予、张天霖、杨诚诚、任珈锐等两岸实力艺人也加盟该剧,激情飙戏。剧中,“五阿哥”苏有朋饰演冷酷多金的地产商陆西诺,是一位名副其实的“毒舌德涩男”,身边美女如云却一直单身,曾经失败的初恋让他对爱情充满畏惧。而“知画”秦岚饰演泼辣干练的都市白领刘琳渴望爱情却无法承受爱情带来的伤害,是一个典型的“粗眉恐婚族”。当“陆渣渣”遇到了“刘奇葩”,一场爱情拉锯战就自然爆发了。

亮点三:“人狼”、“井姐”比谁更毒舌

《非缘勿扰》在央一首播后就引起了强烈反响,观众的反映是倍感惊喜,好评如潮。剧中陆西诺、刘琳两个性格鲜明的“奇葩男女”一相遇,各种犀利毒舌之语层出不穷。鲜演喜剧的秦岚在剧中毫无违和感地搞笑耍宝,俨然是女版郭德纲,让观众惊喜不已,“原来秦岚戏路这么宽,演啥是啥。这个井姐,时而犯二,时而蛮横,时而娇柔,拿捏得十分到位,尤其是看她向苏有朋追车讨包那一段,太喜感了。”

而苏有朋、秦岚这对欢喜冤家的“唇枪舌战”更将这场喜剧盛宴不断推向高潮。网友对此不禁感叹:“《非缘勿扰》台词太丰满强悍!看完后,吵架的本身都长了”、“‘人狼’遭遇‘井姐’,我们强烈感觉智商余额明显不足,太欢乐了。”(综合)

